



近日,北京市公安交通管理局官网发布消息称,再次推出“放管服”便民新举措,即本市103家4S店可代为核发机动车临时号牌,购车人不需要再到车管所或车管站现场申领临时号牌。此外,其中80家4S店可为购车人直接办理车辆注册登记业务(仅限国产免检小型客车),顾客购车后可在店内现场领取车辆行驶证、机动车登记证书,享受正式号牌邮递到家的服务。



4S店买车可直接上牌啦

记者在交管局官网上看到,以前车主购买新车后,需要先到交管部门的车管所或车管站办理临时号牌,再返回购车处取车,随后再驾驶悬挂临时号牌的车辆去车管所办理新车注册登记业务。为进一步方便群众,提高办事效率,市公安交管部门将办事窗口前移到本市103家具备相应资质的汽车销售4S店。购车人在这103家4S店购买新车时,可直接持车主身份证明、购车发票、车辆合格证、交强险保单在4S店现场办理机动车临时号牌业务,省去了跑路排队的时间。

在可代为核发临时号牌业务的基础上,其中80家具备相关业务办理条件的4S店,还推出了现场代为办理新车注册登记业务(仅限国产免检小型客车)。购车人在这80家4S店购买新车时,在办理完购车及相关税费手续,并通过“交管12123”APP或互联网服务平台(<http://bj.122.gov.cn>)完成网上选号后,就可以直接在店里领取车辆行驶证和机动车登记证书,现场办理机动车注册登记业务。正式号牌将会以邮递方式直接寄送到家,简化了流程、方便了群众。

据悉,目前购车人已经可以通过“交管12123”APP直接在网上办理新车预选号牌、在用车预选号牌、新能源汽车换发号牌预选号牌业务。如果您不熟悉预选机动车号牌业务操作流程,“交管12123”中还提供了“模拟选号”功能,在提交车辆信息后,可点击“模拟选号”进入模拟选号操作。同时,为满足群众通过网络途径选取心仪号码的需求,市公安交管部门加大了互联网投放的号牌比例,号牌资源更为丰富。

文/记者 胡晓宁
来源/市交管局

交通银行北京市分行开展金融消费者权益日宣传活动



为构建和谐和金融消费环境,提升消费者的风险防范意识和风险管理能力,进一步降低日常生活中的金融风险,交通银行北京市分行根据人民银行的工作部署,积极组织全辖区网点开展2019年“金融消费者权益日”系列宣传活动。

本次活动,以“权利·责任·风险”为主题,仅“3·15国际消费者权益日”当天,共计开展金融知识宣传活动30余场,活动受众超过3000人,发放宣传品近8000份。其中,开展“送金融知识进课堂”活动15场,覆盖北京史家小学、海淀区民族小学、北京赵登禹学校等十余所中小学校,为学生们上了一堂生动精彩的金融知识基础课。

同时,开展“送金融知识进社区”活动13余场,覆盖西城区金融街街道大院社区、北京印象社区、回龙观龙跃苑社区等数十个社区,带领中老年客户学习识别防范电信诈骗的基本技能。

此外,金融知识宣教志愿者们还来到东城区东环广场、朝阳区大屯路日购广场等人流密集的商圈开展多场户外集中宣传活动;联合北京市公安局樊家村派出所、丰台区万年花城居委会以及丰台区万年花城物业管理公司,在万年花城第一社区,首次以“银·警·会·物”大联合的形式,开展3·15金融知识普及宣传教育活动。

“3·15金融消费者权益日”虽然已经过去,但金融消费者权益保护宣传工作将会如火如荼地持续开展下去!2019年,交通银行北京市分行将继续履行大行的社会责任,践行金融工作者的职责,为广大金融消费者的资金安全保驾护航!

首钢园区里有座空中花园



首钢高线公园目前正在紧张施工中。所谓高线公园,是以线性高架景观步道为主体,建成之后,空中廊道会将首钢北区整体串联起来,并结合不同的功能片区分成四大主题,届时可为游客提供在空中花园跑步、休闲、观赏城市美景等诸多体验。

近日,记者在首钢园区北园的群明湖旁看到,其北侧是首钢在工业时代遗留下来的管道廊,经过工人施工改造后,在现状管道廊基础上,利用现存工业遗产构件,设置不同高度的景观平台。管道廊被安装上厚重的框架和楼梯,在管道上、下方各设置一层廊道,高层是完整的滨水步行廊道,低层设置亲水平

台、水上舞台、咖啡厅等公共休闲空间。游客可沿楼梯信步其上,或欣赏脚下群明湖的清澈湖水,或远眺雄伟的三高炉、高耸的凉水塔以及石景山上的古建筑群。

此前,空中花园首期605平方米已建设完成。据悉,首钢高线公园主体线性高架景观步道全长约10公里,建设时结合首钢北区的不同功能区域,将步道分为四大主题——北区南端的创新工场段,体现商务性格;纵贯南北的工业遗产公园段,注重现有工业遗产的保留与改造,充分利用现有管廊与传送带改造为步行廊道;群明湖景观休闲段,则通过改造群明湖北侧现有廊架,打造多层观湖的

景观;西北区冬奥广场运动段,将成为全民健身的理想场地。

据首钢官方报道,首钢高线公园是纽约高线公园总长的四倍还多,为目前世界最长空中走廊,距地高度7~14米,主线平均宽度4米,辅线3米。路板主要由慢行步道、健身跑道、休闲区域、景观绿化组成,结合不同位置及周边情况设置节点,满足交通组织、娱乐休闲、观景拍照、运动健身等要求,并配以夜景照明、垂直绿化、服务设施等功能,充分利用现有工业遗产资源,强调绿色改造、生态设计理念。

文并摄/记者 胡晓宁

西黄村周边5条路有名字了

石景山区西黄村周边几条路有自己的名字了!目前,北京市规划和国土资源管理委员会石景山分局正在对西黄村北路等道路命名预案进行公示,以便听取公众意见。据悉,公示期为7日,自发布之日起。

记者看到,此次拟命名的五条道路均位于苹果园街道,分别为西黄村北路、皇姑寺街、射击馆南街、西黄村北街、西黄村南街。

西黄村北路西起八大处路,东至五环路,长度为1040米,因道路位于西黄村的北部,

本着尊重历史、照顾习惯的原则,拟命名为西黄村北路。

皇姑寺街北起西黄村北路,南至田村路,长度为340米,因道路位于皇姑寺的东侧,为保留当地的地名文化遗产,拟命名为皇姑寺街。

射击馆南街北起香山路,南至永引渠北路,长度为350米,因道路位于北京射击馆南侧,拟命名为射击馆南街。

西黄村北街北起永引渠南路,南至田村路,长度为730米,因道路南北贯穿西黄村,

北段部分拟命名为西黄村北街。

西黄村南街北起田村路,南至西黄村南路,长度约290米,因道路南北贯穿西黄村,南段部分拟命名为西黄村南街。

记者在北京市规划和自然资源委员会官网上看到,该公示发布日期为3月18日,公示期为7日,自发布之日起,即公示截止日期为本周日(3月24日),在此之前您均可以通过官网发表您的意见。

文/记者 胡晓宁